7-8 класс

ТЕСТ № 1 

(«ВЕРНО/НЕВЕРНО»)

	№ теста
	1
	2
	3
	4
	5

	Ответы
	В
	Н
	Н
	Н
	В


ТЕСТ № 2 

«5:1»

	№ теста
	6
	7
	8
	9
	10

	Ответы
	Б
	А
	А
	Д
	Б


ТЕСТ № 3

 «5:N»

	№ теста
	11
	12
	13
	14
	15

	Ответы
	А,Б,В,Д
	Б,В
	А,Б,В
	Г,Д
	А,В,Г


Задача 1 (15 баллов)

1. (5 баллов) ТС = FC + VC = 100 = FC + 30 × AVC
2. (5 баллов) ТС = FC + VC = 140 = FC + 50 × AVC 

3. (5 баллов) AVC = 2 и FC = 40 

Задача 2 (15 баллов)

1. (5 баллов) Прибыль = 16500 – 2300 – 13800 = 400.

2. (5 баллов) Новая выручка = 14850, следовательно, новые переменные издержки = 14850 – 2300 – 400 = 12150.

3. (5 баллов) Переменные издержки необходимо сократить на 1650.

Задача 3 (15 баллов)

1. (5 баллов) 
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2. (5 баллов) Новое равновесие 
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, следовательно, цена снизилась на 5 и объем продаж уменьшился на 5.

3. (5 баллов) Графическая иллюстрация к задаче.

Задача 4 (15 баллов)

1. (5 баллов) В стране А альтернативные издержки производства ананасов равны 0.4; альтернативные издержки производства пшеницы равны 2.5

2. (5 баллов) В стране В альтернативные издержки производства ананасов равны 0.16(6); альтернативные издержки производства пшеницы равны 6.

3. (5 баллов) Страна А специализируется на пшенице. При обмене одной тонны пшеницы на 3 тонны ананасов экономия составит 10 часов = 60 – 50.
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